Urcete, které z nasledujicich vét jsou jednoclenné. (Jsou vytisténé tucénou kurzivou)

A.

Dédecka picha v zadech.

Dlouhé sucho zacina zpisobovat vazné problémy.
Horka jsou stéle silnéjsi.

Jak se dnes citite?

Jak se vam porad daii?

Kolem se strasné prasi

Neni mi pravé nejlépe.

Praveé se jednd o moznosti poskytnuti pitjcky.
Spalo by se mi docela dobie.

Stavba je hlidana celou noc.

Stromy se barvi do Zluta, hnéda 1 Cervena.

To jsme si ale dali!

Trapi mé bolest v krku.

V kiovi nahle zapraskalo.

V motorce néco hlasité zavrcelo.

V Praze se mi zacind docela libit.

V sdle (to) stdle vice hucelo a Sumélo nesouhlasem.
V zamku se pry zacind provazet uz pristi tyden.
Vedete to ¢im dal hare.

Venku se citelné ochladilo.

Vinohrady byly poni¢eny Spacky.

Zacind se stmivat.

Zitra bude mnohem tepleji nez dnes.

B.

Venku je dnes zima.

Za chvili bude deset hodin.

Minuly tyden byl vyjimecné studeny.
Petrovi bylo minuly tyden dvacet let.
Pocasi bylo nejlepsi asi ve stiedu.

Ve cétvrtek uz bylo zase sychravo.
V<erejsi noc byla destiva.

Pocasi je spiSe podzimni.

Venku je dnes pod psa.

Vidyt’ uz bude prosinec.



